

『日本医薬品集 一般薬 2017-18』 訂正のお知らせ

ご購入いただきました『日本医薬品集 一般薬 2017-18』（2016年8月発行、第1刷）におきまして以下の誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

2016年11月15日

【 正 誤 表 】

訂正箇所	誤	正
291 ページ 救心（救心製薬） 剤型・成分欄	牛黄 <u>3</u> mg	牛黄 <u>4</u> mg
643 ページ エルデパップ ID（リードケミカルー愛知県厚生農業協同組合連合会） 剤型・成分欄	膏体 100g（ <u>1000</u> cm ² ）中：	膏体 100g（ <u>1077</u> cm ² ）中：